

Περιεχόμενα

1. ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ	ΤΗΛΕΡΑΜΑ 05/01 /2019 σελ.6
2. ΕΤΗΣΙΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ	ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ 04/01/2019 σελ.34
3. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ	ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ SECRET 04/01/2019 σελ.45

1. ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

Μέσο: ΤΗΛΕΡΑΜΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .05/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/01/2019

Σελίδα: 6



Γρηγόρης Αρναούτογλου, Δημήτρης Καρατσιούρμπιανης

Μαρία Μπεκατώρου, Αφροδίτη Λασκούδη

ΑΘΗΝΑ
Εγκαίνια κλινικής

Αγγελική Νικολούλη

Γιώργος Αυτιάς, Νένα Χρονοπούλου

Ράνια Θρασκιά, Στέλλα Καρατσιουρμπιανή

Θα μπορούσαν να είναι τηλεοπτικά βραβεία, αν κρίνει κανείς από τις παρουσίες των TV star που μετρήσαμε, ήταν όμως τα εγκαίνια του **Doctor Care Medical Center** στο κέντρο της Αθήνας. Διακεκριμένοι γιατροί, επιστήμονες, πολιτικοί, διπλωμάτες, άνθρωποι της δημοσιογραφίας, καθώς και πλήθος κόσμου βρέθηκαν στην επίσημη πρώτη της κλινικής και ξεναγήθηκαν στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις υψηλής αισθητικής του Doctor Care. Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψε ο πρόεδρος του **Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών Γιώργος Πατούλης**, ενώ με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση ο Γιώργος Αυτιάς, ο Γρηγόρης Αρναούτογλου, η Αγγελική Νικολούλη, η Μαρία Μπεκατώρου και η Ράνια Θρασκιά.

2. ΕΤΗΣΙΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ

Μέσο: ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/01/2019

Σελίδα: 34



Ετήσιο χριστουγεννιάτικο δείπνο της Ελληνικής Εταιρείας Μαστολογίας

Στη φιλόξενη αίθουσα τελετών της ΛΑΕΔ (Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυνάμεων), η πρόεδρος και τα μέλη του ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Μαστολογίας (ΕΕΜ) διοργάνωσαν το ετήσιο φιλανθρωπικό δείπνο, υπό την αιγίδα του **Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών**. Η πρόεδρος της ΕΕΜ, καθ. Κ. Λυδία Ιωαννίδου-Μουζάκα, αναφέρθηκε -στον χαιρετισμό της- συνοπτικά στο έργο της Εταιρείας, η οποία συμπληρώνει 40 χρόνια προσφοράς. Επίσης ανακοίνωσε την ανάθεση στην ίδια, με την ιδιότητα της πρόεδρου, του 21ου Παγκόσμιου Συνεδρίου Μαστολογίας, στην Αθήνα, τον Σεπτέμβριο του 2020. Τη βραδιά πλαισίωσε ορχήστρα του Πολεμικού Ναυτικού και χάρισε ευχάριστες νότες στους καλεσμένους.



3. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ

Μέσο: ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ_SECRET

Ημ. Έκδοσης: . . .04/01/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/01/2019

Σελίδα: 45



Η Πολυτίμη Λεονάρδου και η Λυδία Ιωαννίδου-Μουζάκα παραδίδουν το πρώτο βραβείο.



Ο αρχηγός ΓΕΝ, Νικόλαος Τσουνής.

Προσφορά δεκαετιών

Στη Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυνάμεων, η πρόεδρος Λυδία Ιωαννίδου-Μουζάκα και τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Μαστολογίας (ΕΕΜ) διοργάνωσαν το Ετήσιο Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Δείπνο, υπό την αιγίδα του **Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών**. Στην ομιλία της, η πρόεδρος αναφέρθηκε συνοπτικά στο έργο της εταιρείας, η οποία συμπληρώνει 40 χρόνια προσφοράς.